

Высокая награда театру

В НАЦЕИ республике завершились гастроли Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского. В течение месяца на его спектаклях побывало более тридцати трех тысяч зрителей. Большую работу проделал коллектив по обслуживанию сельских тружеников. В дни пребывания в МАССР костромичи подтвердили славу одного из самых интересных театров России.

Высокую зрительскую оценку получили спектакли по пьесам А. Н. Островского, современных советских и зарубежных драматургов.

Обо всем этом говорил со сцены Дворца культуры

имени XXX-летия Победы министр культуры МАССР А. А. Зенкин на торжественном закрытии гастролей наших гостей из Костромы. Он огласил Указ о награждении Костромского драматического театра Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Марийской АССР и вручил ее представителям театральной труппы. В ответном слове директор театра И. Н. Ануреев выразил благодарность марийской земле за гостеприимство.

Цветами и горячими аплодисментами был встречен спектакль прощального вечера «Поздняя любовь» А. Н. Островского.

Е. БОРИСОВА.

2 - ИЮЛ 1980

„МАРИЙСКИЕ ПРАВДА“

г. Йошкар-Ола